

安徽蓝海商务职业学院 创“党建引领示范校” 工作简报

第 32 期

安徽蓝海商务职业学院党群工作部

2022 年 10 月 14 日



坚持和加强党的全面领导 构建和谐美丽校园

学院党委理论学习中心组召开第九次理论学习会议

10月13日下午，党委理论学习中心组在路演厅召开第九次理论学习会议。董事长、党委副书记陈孝云，副董事长、高建办主任石秀和，党委副书记、纪委书记刘兴杰，党委委员、常务副院长任书营，党委委员、院长助理陈艺鸣，院长助理郝欣富，党委委员、工会主席周宗斌及中心组全体成员参加会议。会议由督导专员、党委书记孙永主持。



会议分别学习了《中国教育报》“喜迎二十大·新时代新征程教育新篇述评”《加强党对教育工作的全面领导》；《习近平生态文明思想学习纲要》第一章《加强党对生态文明建设的全面领导》；《习近平谈治国理政》（第四卷）第十四章：《坚持人与自然和谐共生》第一篇“站在人与自然和谐共生的高度谋划经济社会发展”、第三篇“努力建设人与自然和谐共生的现代化”。

刘兴杰、周宗斌围绕《加强党对生态文明建设的全面领导》《坚持人与自然和谐共生》，分别作了主旨交流发言。

会议认为，教育是国之根基，肩负着为党育人、为国育才的神圣使命。高校担负着培养德智体美劳全面发展的社会主义事业建设者和接班人重大任务，是巩固马克思主义指导地位强化社会主义意识形态的重要阵地，必须始终把坚持和加强党的全面领导置于首要位置，紧紧抓住铸魂育人、固本强基，牢牢掌控党对高校工作的领导权。

会议一致认为，伟大的时代产生伟大的理论，伟大的理论又引领伟大的时代。习近平总书记在《习近平生态文明思想学习纲要》《习近平谈治国理政》中反复强调，生态环境是关系党的使命宗旨的重大政治问题，也是关系民生的重大社会问题。作为高校，我们要结合实际，对如何加强高校生态文明建设拿出有效方案，系统推进高校生态文明科学教育、实施生态文明情感教育、加强生态文明道德教育、拓展生态文明法治教育、开展生态文明养成教育等五大教育齐头并进，合力提高大学生的生态环境保护意识和生态文明责任意识。

董事长陈孝云指出，要加强理论学习，坚持不懈强化政治理论学习，提高政治站位，提升个人素养，做到学以致用，重视生态文明建设，大力弘扬职业教育，加大和谐校园建设的力度，努力营造良好的育人环境，凝神聚力加快学校内涵建设。要紧紧围绕特色“星青年”人才培养模式毫不动摇，坚持正确的发展理念和思路，大力推动党建引领、教育教学、和谐校园理论创新、实践创新、制度创新，乘势而上，真正把绿海做大做强。

会议强调，高校党建工作首在育人铸魂，政治建设是核心，思政育人是根本，基层堡垒是关键。我们要高举习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持立德树人的根本任务，以加强学校生态文明建设为契机，做到与时俱进，迎难而上。要突出政治功能体现“高度”，突出服务功能体现“温度”，突出教育功能体现“深度”，只有这样，才能建设和谐美丽的校园环境，培养新时代的建设者和接班人。

马院党支部走进幼儿园 给孩子们讲红色故事

为庆祝新中国诞辰 73 周年，引导幼儿从小听党话、感党恩、跟党走，扣好人生的第一粒扣子，9 月 29 日上午，合肥市合作化路幼儿园邀请我院马院党支部宣传委员高恂老师进校园，开展“欢度国庆 聆听红色故事”主题活动。



高恂是我院马院优秀老师，曾多次获得“教学教师”称号。本次活动在《我和我的祖国》的音乐中开始，高恂老师为幼儿们讲述了《鸡毛信的故事》。故事中的英雄人物与幼儿年龄相仿，有亲切感；语言通俗易懂，激情饱满，并以提问和启发贯穿故事始终，引起浓厚的兴趣和强烈的共鸣。孩子们认真聆听，积极互动，最后在“争做社会主义新时代的小英雄”的倡议下圆满结束。通过故事，孩子们接受红色教育的洗礼，深受触动，切身感受到英雄人物的伟大人格和崇高精神，在沉浸式体验中锤炼精神品质，感恩幸福生活的来之不易，激发对祖国的感情。

合作化路幼儿园真诚感谢马院党支部对此次活动的大力支持，对

高老师的精彩讲授给予高度赞扬。这次活动不仅是一段令人终身难忘的故事结缘,更是一次唤醒感恩之心的爱国主义活动。少年强则国强,让红色精神在孩子的心中生根发芽,薪火相传,做新时代共产主义接班人!

报: 市教育局党委、学院董事会领导、党政领导

发: 各党支部、各部门
